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Efter turneringen stod den på grillfest og der blev da også drukket en øl eller to mens vi fik snakket 
om Inter og meget andet. Dagen var en helt igennem positiv oplevelse og det var rart at få sat 
ansigter på nogle af medlemmerne, vi håber naturligvis at vi kan gentage noget lignende 
senere.  
 
Tak til alle dem som stillede op til dette arrangement vi håber at endnu flere vil være klar hvis der 
kommer et lignende tilbud.  
Neden for ses vores holdbillede. 

På San Siro til Inter - Lazio 
 Kære alle ICD'ere (og kommende ICD'ere) 
 
Efter at have modtaget små 20 mails vedr. kampvalg for en fælles dansk Inter-tur til Milano er det helt 
klart at medlemmerne foretrækker kampen Inter-Lazio den 11. november 2007. ICD arbejder derfor nu 
videre med planlægningen af turen.  
 
Vi arbejder på at tilbyde medlemmerne en samlet pakke med fly, hotel (i det lave prisniveau) og billet 
til kampen. Turen vil sandsynligvis være med afrejse fra Kastrup lørdag den 10. november og hjemrejse 
mandag d. 12. november, da der er en god mulighed for at kampen bliver spillet søndag aften. Vi 
håber snart at kunne modtage en bekræftelse fra Inter ang. spilletidspunktet for kampen. 
Følg med på inter.dk i den nærmeste tid for yderligere information.  
 
Vi håber naturligvis at det i forbindelse med kampen vil blive muligt at møde en repræsentant for 
klubben (Moratti?) eller en spiller som ikke skal deltage i kampen. Vores koordinator har i hvert fald 
meldt ud at han står klar til at hjælpe og at intet er umuligt.  
 
Vi håber at rigtig mange danske tifosis vil give sig selv en tidlig julegave og opleve stemningen på San 
Siro sammen med Inter Club Danimarca! 
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Efter en imponerende stime på 30 kampe på hjemmebane hvor der i samtlige var lavet en 
koreografi eller tifo har Curva Nord nu besluttet at holde op med at bruge hverken flag, 
bannere eller lave tifoer og koreografier i en ubestemt tidsperiode. Ikke engang bannerne fra  
Boys San, Viking, Ultras, Irriducibili eller Brianza Alcoolica som altid plejer at hænge i Curva Nord 
vil blive benyttet mere i den periode. Grunden til dette noget drastiske skridt er den nye 
lovgivning mod Ultras grupperne hvor alle ”strisconi” (banner med et særligt budskab) og 
koreografier skal gennemtjekkes af politiet.  
Den nye lovgivning der kom efter den 2. februar 2007 hvor Catania og Palermo spillede og hvor 
den italienske politibetjent Filippo Raciti blev dræbt, betyder at følgende skal opfyldes af 
Ultragrupperne: 
 

- Man skal have en speciel tilladelse til at medbringe flag, bannere osv. med på stadion 
fra den lokale sikkerhedsenhed. 

- Manskal  give en nøje beskrivelse af den planlagte koreografi eller tifo som man vil 
lave, helst dokumenteret med billeder.  

- Man skal oplyse hvilket materiale og hvor meget man har tænkt sig at bruge, og til sidst 
hvilken sektor på stadion der skal lave tifoen.  

    
Trommer og megafoner er også blevet bandlyst fra stadion og det gør det meget sværere for 
grupperne at koordinere både sang og evt. koreografier. 
 
Denne meget triste udvikling har allerede sat sit præg på vores curva som altså nu har reageret 
ved at stoppe deres ellers meget spektakulære ageren, i hvert fald i et stykke tid.  
 
Curva Nord har ironisk nok lige modtaget en hæder for de bedste koreografier i sæsonen 
2006/2007 hvilket den også fik i sæsonen 2005/2006. Nedenfor er linket til de øvrige vindere af 
denne hæder. Deltagerne i konkurrencen kan ses på link nummer to. 
http://www.tifo.it/il_meglio/meglio_ita_06-07.html 
 
http://www.tifo.it/il_meglio/partecipanti.html 
 

Inter Club’erne stormer frem 
 
Inter Club’er i Italien såvel som i resten af verden stormer frem og oplever stor 
medlemsfremgang. I begyndelsen af august var der således registret hele 68 % flere interisti end 
ved samme dato sidste år. Dette betyder, at der i begyndelsen af august eksisterede 137 Inter 
Club’er mod 94 sidste år og at medlemstallet er steget fra 6.892 til næsten 11.500!  
I ICD har vi også mærket den store opmærksomhed og vi tæller allerede 135 medlemmer for 
sæsonen 2007/08 – og da det jo er muligt at registrere sig som medlem helt frem til den 20. 
oktober 2007 er vi i ICD sikre på at mærke denne øgede interesse da medlemstallet fra sidste år 
lød på 134 officielle danske tifosi!  
 
Se mere om fordelene ved Inter Club Danimarca på www.inter.dk og kontakt ICD på 
interclub.danimarca@hotmail.com  
 

Curva Nord uden flag og bannere 
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Moratti i gavehumør – Rolex til alle 
Forleden kiggede Moratti forbi Inters træningsanlæg, Appiano Gentile, for at ønske holdet og 
trænerne held og lykke med den nye sæson. Morattis besøg var specielt fordi han specifikt 
fortalte spillerne at han forventede deres absolutte toppræstation igennem hele sæsonen, 
da klubbens 100 års fødselsdag skal fejres med manér.  
 
Moratti havde samtidig en overraskelse med til spillerne og alle andre omkring holdet: – som 
tak for en fantastisk sæson med rekorder som nok aldrig bliver slået modtog alle således et 
funklende nyt Rolex ur med Scudetto-mærket indsat i urskiven. Gaven var ikke fra Inter men 
en personlig gave fra vores generøse præsident. Det kan man da kalde et udtryk for 
taknemmelighed og samtidig en understregning af at Inter, så længe Moratti ejer klubben, 
ikke kommer til at mangle penge!    
 

Da Inter i denne sæson fejrer 100 års fødselsdag har Curva Nord besluttet at dette skal 
markeres ved en speciel gestus overfor holdet når vi spiller på udebane i denne sæson. Curva 
Nord har derfor taget initiativ til at få produceret en ganske særlig version af vores nye 
udebanetrøje (trøjen med San Giorgios røde kors, som også er Milanos byflag). På denne 
trøje, som naturligvis kommer til at ligne den originale udebanetrøje, kommer der til at stå 
Curva Nord med nummeret 69 på ryggen. Året 1969 som tallet henviser til er året hvor Boys 
San kom til verden.  
 
Det bliver spændende at se om alle fra Curva’en som tager med til udekampene vælger at 
følge denne opfordring men hvis de gør så bliver det i hvert fald spektakulært at følge. Hvis 
nogle skulle være interesseret i at købe denne trøje kan den vist desværre kun købes i selve 
Curvaen. 

10 Skarpe til en Interista 

        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Curva Nords 100 års initiativ 
 

Navn: Morten    Alder: 23 
 
Bopæl: Esbjerg C  Brugernavn på Inter.dk: Monnar 

 
1. Hvornår blev du Inter fan? På grund af min far var Milan fan så det var 

et slags ungdomsoprør 
2. Hvad er din største Inter oplevelse? 3-4 Derbyet i sidste sæson var rigtig 

stort! 
 

3. – og den værste? 0-4 nederlaget mod Fiorentina i sæsonen 1999/2000 
 

4. Bedste køb i dette transfervindue? Christian Chivu 
 

5. – og det værste? Luis Jimenez 
 

6. Hvis du købte en ny Inter trøje, hvilket navn og nr. ville du have på 
ryggen? Jeg skal have den nye udebanetrøje med nummer seks 
Maxwell 
 

7. Hvad synes du om FA’n Cuppen, er det noget som skal gentages? 
Fandme ja! Men vi skal måske mødes i lidt bedre tid for at få ordentligt 
styr på taktikken  
 

8. Hvem tror du bliver den næste kaptajn hos Inter efter Zanetti? Jeg tror 
på at Maxwell godt kunne blive det hvis han får lidt mere tillid af 
Mancini og derved får mere selvtillid 
 

9. Hvem vil du helst vinde hvis du kunne vælge CL eller Serie A? 
Champions League helt klart! Det er på tide vi får noget respekt i 
Europa 
 

10.  Hvem bliver topscorer i år? Jeg tror det bliver Zlatan Ibrahimovic 
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10 Skarpe til en Interista   

Fremtidige nyhedsbreve 

 
 

 

Navn: Jonas    Alder: 18 
 
Bopæl: Esbjerg V   Brugernavn på Inter.dk: Inter-till-i-die 
 

 
1. Hvornår blev du Inter fan? 2002 på grund af Crespo kom til klubben 

 
2. Værste indkøb i dette transfervindue? Tyson Rivas 

 
3. Hvad synes du om FA’n Cup turneringen i Skamby, er det noget som 

skal gentages? Helt sikkert, men det kunne måske være en ide at få 
lavet en slags turneringstrøje som man også så for eksempel Liverpool 
havde det. 
 

4. Hvad er din største Inter oplevelse? Mesterskabet i år 
 

5. – og den værste Inter oplevelse? Den første Coppa Italia finale i år som 
blev tabt 6-2 til Roma. 
 

6. Hvis du købte en ny Inter trøje, hvilket navn og nr. ville du have på 
ryggen? Det bliver den nye udebanetrøje med Maicon 

 
7. Hvem tror du bliver den næste kaptajn i Inter efter Zanetti? Det kunne 

godt blive Maicon som jeg tror ville vokse meget med opgaven  
 

8. Hvad vil du helst vinde hvis du kunne vælge Serie A eller Champions 
League? Champions League, da jeg tror at det vil få mange til at åbne 
øjnene for vores hold i Europa.  
 

9. Hvem bliver Inters topscorer i år? Mit bud er David Suazo 
 

10.  Bedste køb i dette transfervindue? Suazo 
 

Da dette er sidste indslag i denne måneds nyhedsbrev, håber vi du har læst 
det hele med stor interesse. 
 
For at gøre det mere appetitligt for læserne opfordrer vi til at I selv laver nogle 
indslag som kunne have interesse. Send dit bidrag i Word-format til ICD’s 
mailbox: interclub.danimarca@hotmail.com – Mærk mailen: NYHEDSBREV 
 
Vi forbeholder os selvfølgelig retten til at redigere, vælge og fravælge indslag. 
 
God skrivelyst! 
 
ICD bestyrelsen 


